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POiSKa Furndase Spanos

Infrastruktura i Srodowisko

Gliwice, dnia 27.12.2023 r.

Do Wykonaweow
ubiegajacych si¢ o udzielenie zaméwienia

PRM/TM GG 2023

Dotyczy: postgpowania w sprawie: "Dostawa plynu do chlodnic samochodowych
dla PKM, Sp. z 0.0. w Gliwicach" nr sprawy: PKM/TM/PN/09/2023R

Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na pytania do Specytikacji Warunkéw Zamédwienia
(zwanej dalej SWZ), ktore wptynety od Wykonaweow:

Pytanie nr 1: zwracamy sie do Panstwa z pros$bg o wyjasnienie tresci SWZ w nastepujgcym
zakresie:

1. Rozdziat 4. pkt 4.2. pozycja nr 3 - wymagaja Panstwo dostaw ptynu do chiodnic posiadajacego
dopuszczenie wg normy Mercedes Benz Blatt 326.5 - wyjasniam, ze w wyniku rozdzielenia Daimler
Truck AG i Mercedes-Benz Group AG, Daimler Truck AG dokonal zmiany specyfikacji plynow
eksploatacyjnych. Wprowadzone zostaty specyfikacje DTFR (Daimler Truck Fluid Release). Migracia
produktow na cdpowiednie listy jest przeprowadzana w dwdch fazach. Faza 1 jest juz zakonczona.
Faza 2 zostanie zakonczona w maju 2024 r. W wyniku ww. rozdzielenia powstata norma DTFR
29D120, ktora zastapita starg norme 326.5: https://bevo.mercedes-benz
trucks.com/sheet/DTFR_29D120/en.

Czy dopuszczg zatem Paristwo plyn posiadajgcy dopuszczenie DTFR 29D120 jako spetniajacy
wymogi okreslone w pkt 4.2. dla pozycji nr 3?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza norme¢ DTFR 29D120 jako spetniajaca wymogi okreslone
wart. 4, ust. 4.2 tabela poz. nr 3. Zamawiajacy informuje, Zze wprowadzi zmiane nr 1 art. 4, ust.
4.2 tabela poz. nr 3w SWZ.

Pytanie nr 2: zwracamy sie do Panstwa z prosba o wyjasnienie tresci wzoru umowy - istotnych
postanowien - par. 3 ust. 4 - uprzejmie informuje, ze dostawy realizujemy przy udziale
wspotpracujacych z nami firm spedycyjnych (Raben, Schenker itp.), w zwiazku z powyzszym dostawa
towaru odbywa sie bez obecnosci Wykonawcy — kierowca z firmy zewnetrzne] nie jest
przedstawicielem Wykonawcy. Czy wyrazg Panstwo zgode na modyfikacje ww. ustepu, w przypadku
wyboru naszej oferty jako najkorzystniejszej? Proponujemy nastepujgcy zapis: 4. Kazda dostawa
przekazywana bgdzie w obecnoséci przedstawiciela Zamawiajacego w siedzibie Zamawiajgcego.

Odpowied?: Zamawiajacy informuje, ze wprowadzi zmiane nr 2 do §3 ust. 4 wzoru umowy -
istotne postanowienia (SWZ pkt 19).
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Pytanie nr 3: Czy zamiast ptynu wyprodukowanego na bazie koncentratu firmy BASF moze byé ptyn
wyprodukowany na bazie koncentratu firmy ARTECO? ARTECO to $wiatowy producent chemiczny.

Odpowieds: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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